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« Όροι εγγραφής και φιλοξενίας παιδιών στις  θερινές δράσεις παραγωγικής ενασχόλησης και 

πολιτιστικής δημιουργίας για παιδιά από 5 ετών ως 12 ετών » 

Έναρξη περιόδου εγγραφών και φιλοξενίας  στις  θερινές δράσεις παραγωγικής ενασχόλησης και 

πολιτιστικής δημιουργίας για παιδιά από 5 ετών ως 12 ετών (γεννημένα από το έτος 2013 ως και 

το έτος 2021) για τη θερινή περίοδο 2026 κατά το χρονικό διάστημα μετά τη λήξη του διδακτικού 

έτους, από 1/7/26 ως 31/8/26, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιεράπετρας  με λειτουργία από 7:30 ως 

                         Περιόδος εγγραφών από 22/6/26  έως  και  28/6/26. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ -ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ίτηση συμπληρωμένη από τον Γονέα ή Κηδεμόνα, η οποία ενέχει και θέση 
Υπεύθυνης Δήλωσης αποδοχής των όρων φιλοξενίας  στις Θερινές δράσεις.  Η  
αίτηση θα υποβάλλεται αποκλειστικά και μόνο σε ηλεκτρονική πλατφόρμα, η οποία 
θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιεράπετρας.  
ιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, τελευταίου τριμήνου, όπου φαίνεται ο 
αριθμός παιδιών της οικογένειας και όπου αυτό δεν είναι εφικτό, ληξιαρχική πράξη 
γέννησης του παιδιού. Για τους αλλοδαπούς το πιστοποιητικό συνοδεύεται με 
επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. 
τομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥ). Εφόσον σχετικό Ατομικό Δελτίο Υγείας έχει ήδη 
εκδοθεί για την υποβολή του στη σχολική μονάδα που φοιτά το παιδί, είναι 
δυνατόν να προσκομίζετε αντίγραφο του. 
ντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος του φορολογικού έτους  (2025) και των δύο 
γονέων. Σε περίπτωση που δεν έχει εκκαθαριστεί η φορολογική δήλωση θα πρέπει 
να κατατεθεί το εκκαθαριστικό οικονομικού έτους 2024 μέχρι την έκδοση του νέου 
εκκαθαριστικού. Για όσους δεν υποχρεούνται σε Δήλωση Φορολογίας 
Εισοδήματος, είναι απαραίτητη η προσκόμιση βεβαίωση απαλλαγής από τη Δ.Ο.Υ. 
πεύθυνη δήλωση συναίνεσης ετέρου γονέα περί εγγραφής του παιδιού στο 
καλοκαιρινό ΚΔΑΠ 
πεύθυνη δήλωση περί αποδοχής Κανονισμού Λειτουργίας κ.α  



οιπά πιστοποιητικά: Βεβαίωση οικονομικής αδυναμίας, πιστοποιητικό Κ.Ε.Π.Α. για 
αναπηρία άνω των 67%. Κ.α. 
πεύθυνη Δήλωση περί παροχής παράλληλης στήριξης(αν υπήρχε) στο σχολείο που 
φοίτησε το παιδί το σχ.έτος 2025-2026. 
 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ: 
Για εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα: 1.πρόσφατη βεβαίωση εργασίας από τον εργοδότη, στην 
οποία να προκύπτει ότι συνεχίζεται η απασχόληση έως σήμερα (δηλαδή ημερομηνία υπογραφής 
της βεβαίωσης), το είδος της απασχόλησής (πλήρης, μερική απασχόληση, αορίστου ή ορισμένου 
χρόνου) ΚΑΙ 2.Αντίγραφο της αναγγελίας πρόσληψης. 

Για εργαζόμενους στο Δημόσιο τομέα, ΟΤΑ: απαιτείται πρόσφατη βεβαίωση εργασίας. Σε 
περίπτωση συμβασιούχων απαιτείται  η σύμβαση εργασίας και το ΦΕΚ αυτών (για ΙΔΟΧ 
Δημοσίου & ΟΤΑ). 

Για ελεύθερους επαγγελματίες και ελεύθερους επαγγελματίες του πρωτογενούς τομέα: 
1.Πρόσφατη Βεβαίωση μητρώου επιχείρησης από το Taxis (με ημερομηνία εντός της περιόδου 
εγγραφής) ΚΑΙ 2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του 
επιτηδεύματος.  

Για άνεργους : Πρόσφατη – τελευταίου εξάμηνου – βεβαίωση ανεργίας από την Δ.Υ.Π.Α. ή κάρτα 
ανεργίας σε ισχύ. 

Για εργαζόμενους σε αγροτικές εργασίες: 1.Βεβαίωση από τον εργοδότη με σφραγίδα και 
υπογραφή που θα δηλώνεται η ημερομηνία έναρξης της απασχόλησης και το χρονικό διάστημα 
αυτής, το είδος της απασχόλησης (πλήρης ή μερικής ή αορίστου ή ορισμένου χρόνου) στη θέση 
εξαρτημένης εργασίας που ο ενδιαφερόμενος/η κατέχει η οποία θα έχει υποχρεωτικά 
ημερομηνία στη περίοδο εγγραφών και 2: Αντίγραφο εργοσήμων  τουλάχιστον τριών μηνών 
εντός του 2026.  

Για γονείς /κηδεμόνες εργαζόμενους /απασχολούμενους σε οικογενειακή ή ατομική επιχείρηση: 
1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 στην οποία θα αναγράφεται το ωράριο εργασίας, τα 
καθήκοντα και να είναι υπογεγραμμένη και σφραγίδα της επιχείρησης 2. Αν στη φορολογική 
δήλωση δεν παρουσιάζονται εισοδήματα του / της απασχολούμενου/ης θα προστίθεται στο 
δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα το ετήσιο εισόδημα του ανειδίκευτου εργάτη (10.803 ευρώ)  

Για γονείς /κηδεμόνες που φοιτούν/σπουδάζουν στη δημόσια δευτεροβάθμια ή τριτοβάθμια 
εκπαίδευση σε πρώτο κύκλο σπουδών: Βεβαίωση από τη γραμματεία της σχολής ότι είναι 
εγγεγραμμένοι και σε πρώτο κύκλο σπουδών.  

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ  

Χηρεία: Αντίγραφο Ληξιαρχικής Πράξης Θανάτου του αποβιώσαντα γονέα/κηδεμόνα. 
Διαζευγμένοι γονείς/κηδεμόνες: Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το δημοτολόγιο 
με στρογγυλή σφραγίδα (όχι μέσω gov.gr) και δικαστική επιμέλεια τέκνων.  

Για Γονείς σε Διάσταση απαιτείται αίτηση διαζυγίου ή οποιαδήποτε αποδεικτικό έγγραφο της 
διάστασης, καθώς και δικαστική απόφαση επιμέλειας. 



 Ανάδοχοι γονείς/κηδεμόνες: Αντίγραφο δικαστικής απόφασης ή άλλο έγγραφο αποδεικτικό της 
εποπτείας/επιμέλειας ανήλικων τέκνων.   

 

 

Επίσης στις δράσεις μπορούν να συμμετέχουν  παιδιά με ελαφριάς μορφής κινητικές και 

αισθητηριακές αναπηρίες και για τα οποία θα πρέπει οι κηδεμόνες να προσκομίσουν τα σχετικά 

πιστοποιητικά αναπηρίας και υπεύθυνη δήλωση ότι στο σχολείο τους, πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης, υπήρχε παράλληλη στήριξη από παιδαγωγό ειδικής αγωγής. Η συμμετοχή τους 

στη δράση εγκρίνετε ΜΟΝΟ ΕΦΟΣΟΝ στις δράσεις απασχολούνται παιδαγωγοί ειδικής αγωγής 

και με μειωμένο ωράριο συμμετοχής  (4 ώρες) με  αντίστοιχη  μείωση της οικονομικής εισφοράς 

στα 50 ευρώ ανά μήνα. 

 

 

 

 


